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Der Umfang des Rechteckes: Umfang (2)
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| Berechne den Umfang der Rechtecke:
Ein Rechteck ist 5 mlangund 3 mbreit: Umfang =
Ein Rechteck ist 6 mlangund 2 m breit: Umfang =
Ein Rechteck ist 20 m lang und 10 m breit:  Umfang =
Ein Rechteck ist 30 m lang und 20 m breit:  Umfang =
Ein Rechteck ist 33 m lang und 11 m breit:  Umfang =
Ein Rechteck ist 65 m lang und 35 m breit:  Umfang =
Zwei Sachaufgaben
Tm
1) In diesem rechteckigen Kinderzimmer AN
soll eine Sesselleiste verlegt werden.
Achtung: Bei der Tur wird keine Sesselleiste verlegt! 4m
Man braucht Sesselleiste.
5m
8m
2) Auch in diesem rechteckigen Wohnzimmer J
soll eine Sesselleiste verlegt werden.
Achtung: Bei den Turen wird keine Sesselleiste verlegt! 4 m 2m
Man braucht Sesselleiste.
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